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P ani Lidia Jarek po 25 latach przepracowa-
nych w Gminnym Przedszkolu w Malanowie 

przeszła na emeryturę. 
 
      Pracę jako nauczycielka rozpoczęła 1 września 

1984 r. po ukończeniu studiów na UAM w Poznaniu, 

kierunek wychowanie przedszkolne. Od 1991 r. do  

31 marca br. pełniła funkcję dyrektora placówki. 

Przez 18 lat, będąc dyrektorem przedszkola musiała, 

podjąć wiele trudnych decyzji, ale zawsze najważ-
niejsze były dzieci, nauczyciele, pracownicy – dobro 

naszej placówki. Dzięki jej staraniom rozbudowano 

budynek przedszkola, a liczba dzieci i oddziałów  

systematycznie wzrastała. 

 
 

Dyrektor przedszkola - pani Lidia Jarek na emeryturze 

Z długoletnią prace podziękowania składali: Ireneusz Augusty-

niak, Gerard Krzeszewski i Bożena Kubicka  

Gminne straże pożarne  
w statystyce 

czytaj str. 4 

  

Zapraszamy : 
Poniedziałek – Piątek  800 - 1800 

Sobota                        800 - 1400     

Oferujemy Państwu: 
 

• sprzedaż leków po korzystnych cenach, 
• atrakcyjny system punktowego  

premiowania zakupów, 
• bezpłatny pomiar ciśnienia, 
• miłą i fachową obsługę, 
• informacje dotyczące leków, 

Dyżur całodobowy pod telefonem: 

 



    „Pasowanie na czytelnika” jest symbolem  
pewnego awansu, dołączenia do grona tych, dla 
których książka jest przyjemnością i drogowska-
zem w życiu. 

    W piątkowy poranek, 20 marca 2009 roku, w Szkole 

Podstawowej w Malanowie odbyło się uroczyste przyjęcie 

w poczet czytelników 38 uczniów klasy I a  i  I b.  Z tej 

okazji uczniowie klasy trzeciej zaprezentowali insceniza-

cję pt.: „Urodziny Kopciuszka”. Przed nowymi czytelnika-

mi pojawiły się postacie ze znanych im bajek, które zachę-
cały do czytania, ale jednocześnie do dbania o książkę. 
    Kulminacyjnym punktem uroczystości było złożenie 

przyrzeczenia i pasowanie na czytelnika, którego dokonał 

dyrektor szkoły  Marek Nowicki.  

    Na pamiątkę tego ważnego wydarzenia każdy pierwszo-

klasista otrzymał dyplom oraz upominek w postaci zakład-

ki i książki ufundowanej przez Radę Rodziców. 

    Dla uczniów klas pierwszych ten dzień był pełen wra-

żeń, a biblioteka zaś z pewnością stanie się dla nich miej-

scem, które będą chętnie i często odwiedzać. 
 

Justyna  Balcerzak 

nauczyciel SP Malanów  

 

 

 

Pierwszoklasiści  w  gronie czytelników 

G minna Biblioteka Publiczna w Malanowie 
corocznie w okresie wiosennym jest organi-

zatorem gminnego finału konkursu „Wybieramy 
Mistrza Pięknego Czytania”.  
 

    Biorą w nim udział uczniowie klas czwartych szkół  

podstawowych z terenu gminy. Tegoroczny, XI konkurs, 

został zorganizowany po raz pierwszy w sali sesyjnej 

Urzędu Gminy, dokąd we wtorek 7 kwietnia pod opieką 
swoich nauczycieli j. polskiego przybyli uczestnicy.  

Ich zadaniem było odczytanie fragmentu poezji i prozy 

autorstwa Joanny Papuzińskiej, znanej pisarki dla dzieci, 

która obchodzi 80 rocznicę urodzin. W skład rady arty-

stycznej weszli nauczyciele języka polskiego, władze  

samorządowe reprezentował Michał Harasny - zastępca 

wójta. Ocenie podlegały trzy elementy: interpretacja  

tekstu, kultura słowa i ogólne wrażenie artystyczne. 

Członkowie jury przyjęli zasadę nie oceniania swoich 

uczniów. 

   Po zaprezentowaniu swoich umiejętności pięknego  

czytania czas oczekiwania na werdykt jury osładzał sok  

i pączki ufundowane przez p. Ewę i Krzysztofa  
Ogrodowczyków, za co organizatorzy składają serdeczne 

podziękowania. 

   Pierwsze miejsce i tytuł „Mistrza Pięknego Czytania” 

zdobyła Martyna Klimek ze Szkoły Podstawowej  

w Malanowie i to ona będzie reprezentować naszą gminę 
17 kwietnia w finale konkursu powiatowego zorganizowa-

nego przez MiPBP w Turku. Drugie i trzecie miejsca zaję-

ły reprezentantki Szkoły Podstawowej w Dziadowicach: 

Daria Włodarczyk i Karina Lament. Jury przyznało 

również wyróżnienia dla Roksany Pawlic i Marcina  
Andrzejczaka. 
   Nagrody książkowe i dyplomy wręczyła Małgorzata 
Przygońska – dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej  

w Malanowie. Martynie życzyła sukcesów w konkursie 

powiatowym, podziękowała wszystkim uczestnikom  

za występ oraz ich nauczycielom za trud włożony  

w przygotowanie do konkursu. 

 
 GBP Malanów 

 
 
 

XI Konkurs „Wybieramy Mistrza Pięknego Czytania” 
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Laureaci konkursu 

Nowi czytelnicy biblioteki szkolnej 
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C zym jest poezja? Niełatwo na to pytanie odpowie-
dzieć. Sami poeci różnie to pojęcie definiują.  

Można jednak powiedzieć, że poezja to taki sposób  
mówienia lub pisania, który różni się zasadniczo  
od mowy potocznej. 
 

     Cieszy zatem fakt, że uczniowie naszej szkoły potrafią 
dostrzec te różnice i z coraz większym zapałem próbują 
swoich sił w tej dziedzinie twórczości. 

     Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Koninie i Mło-

dzieżowy Dom Kultury w Koninie zaprosili młodych po-

etów regionu konińskiego do wzięcia udziału w XVIII 

Konińskim Konkursie Poezji Dziecięcej. Wielu uczniów 

naszej szkoły przyjęło zaproszenie i w rezultacie zgłosili-

śmy wiersze ośmiorga z nich. 

     W kategorii wiekowej klas I – III zaproponowaliśmy 

wiersze Martyny Banach, Sandry Chojnackiej i Kamila  

Michalaka. W kategorii wiekowej klas IV – VI zgłosili-

śmy wiersze Martyny Klimek, Agaty Łuczak, Pauliny 
Nowickiej, Alicji Stefaniak i Anny Stefaniak. 
    Rozstrzygnięcie konkursu odbyło się 24 marca 2009 

roku w konińskim Ratuszu. Nagrody przyznawano  

w poszczególnych kategoriach wiekowych. Ogromną  
radość sprawiła nam Sandra Chojnacka, która zdobyła 

wyróżnienie. Jej twórczość została zauważona i wyłoniona 

spośród 43 wierszy. Poza tym, wiersz Sandry znalazł się  
w pamiątkowym tomiku z wszystkimi nagrodzonymi 

wierszami.  

     Pozostali uczestnicy konkursu otrzymali dyplomy oraz 

zbiorki  poezji. 
 

Magdalena Nowicka 

nauczyciel SP Malanów 

 

Promujemy  młode  talenty 

Ś wiatowy Dzień Zdrowia jest obchodzony corocznie 
7 kwietnia i zwraca uwagę na ważne, ale i trudne 

problemy zdrowia publicznego. W tym roku obchody 
Światowego Dnia Zdrowia koncentrowały się  
na problemie bezpieczeństwa jednostek w sytuacjach 
kryzysowych oraz przygotowaniu pracowników ochro-
ny zdrowia do niesienia pomocy podczas katastrof. 
 

    Obchody Dnia Zdrowia odbyły się też tego dnia  

w Szkole Podstawowej w Miłaczewie. Zaproszonym  

gościem był lek. med. Alfred Rajczyk - Państwowy  
Powiatowy Inspektor Sanitarny w Turku, który pracuje 

także w Ośrodku Zdrowia w Malanowie. 
    Z tej okazji uczniowie klasy I  przygotowali  insceniza-

cję pt. „Kąpiel w ciepłej wodzie służy zdrowiu i urodzie”. 

W programie znalazły się też różne konkursy wiedzy zdro-

wotnej. Dzieci z oddziału przedszkolnego: D. Jasiak,  

K. Kąciak i S. Płóciennik oraz  uczniowie klasy pierwszej:  

A. Ambroziak, K. Binkowski i N. Stefaniak brali udział  

w konkursie „Odgadnij zagadkę”, przygotowanym  

i prowadzonym przez uczennicę klasy piątej Paulinę  
Bartosik. Natomiast uczennica klasy szóstej Dagmara 

Werczyńska przygotowała i prowadziła konkurs  

„Co wiesz o zdrowiu?” dla uczniów  klasy drugiej, którą 
reprezentowali: K. Augustyniak i J. Maciejewska oraz  

klasy trzeciej, z której uczestniczyli: B. Marszałek  

i M. Płóciennik. Konkurs składał się z dwóch etapów. 

Pierwszy polegał na zredagowaniu przysłów z rozsypanek,  

a drugi na wybieraniu prawidłowej odpowiedzi na wyloso-

wane pytanie. Wszyscy uczestnicy wykazali się dużą  
wiedzą na temat zdrowia i otrzymali nagrody.  

     Ważnym  punktem programu było rozstrzygnięcie kon-

kursu plastycznego pt: „Ratujemy życie! Bezpieczne  

szpitale w czasie katastrof”, w którym brały udział wszyst-

kie dzieci z klas 0-III. Prace były bardzo staranne i intere-

sująco prezentowały temat. Wyróżnione zostały prace:  

K. Borowskiej i N. Harasnej z oddziału przedszkolnego, 

M. Mikosik i D. Zielińskiego z klasy pierwszej,  

O. Barglik i E. Raszewskiej z klasy drugiej oraz  

W. Nowickiej i S. Kozłowskiej z klasy trzeciej.  Wszyst-

kie prace namalowane przez dzieci wyeksponowano  

na wystawie  na korytarzu szkolnym.  

      Nasz Gość  pogratulował uczniom bogatej wiedzy  

na temat zdrowia oraz wyjaśnił, na czym polegają proble-

my zdrowia publicznego.  

       Program przygotowany przez szkolnego koordynatora 

zdrowia Bożenę Jacaszek prowadziła uczennica  

klasy piątej – Marta Laksander. 

 

 

Bożena Jacaszek 

        nauczyciel SP Miłaczew 

 

Światowy  Dzień  Zdrowia 

Uczestnicy obchodów Światowego Dnia Zdrowia 
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Ś więta Wielkiej Nocy kojarzone są często z pierwszy-
mi kwiatami, zielonymi gałązkami, baziami, jednym 

słowem z pierwszym tchnieniem wiosny.  

      Najważniejszym elementem wielkanocnego stołu  

są jajka - symbol odradzającego się życia. W czwartek,  

9 kwietnia br. w Środowiskowym Domu Samopomocy  

w Miłaczewie od samego rana trwały przygotowania  

do śniadania wielkanocnego. Uczestnicy pomagali przy 

przyrządzaniu potraw i dekorowaniu stołu. Pani kierownik 

wręczając wszystkim zajączka wielkanocnego, złożyła 

świąteczne życzenia, po czym przystąpiono do degustacji 

tradycyjnych potraw wielkanocnych. Takie spotkania  

to nie tylko kultywowanie tradycji, ale i dobry moment 

integrujący  wspólnotę ŚDS.                  
          Justyna Sypniewska 

pracownik ŚDS w Miłaczewie   

Śniadanie   wielkanocne 

Informacja zbiorcza z przebiegu walnych zebrań spra-
wozdawczych w Ochotniczych Strażach Pożarnych  
na rok 2009 na terenie działania Oddziału Gminnego 
Związku w Malanowie. 
 

Liczba jednostek OSP - 9 w tym „S”- 8 w KSRG - 1,  

zarejestrowanych w KRS- 9 mających NIP - 9 Regon - 9 

konto bankowe – 8 

Liczba członków czynnych - 345, wspierających - 1,  

honorowych -32 

Liczba członków razem - 378, w tym kobiet - 9 

Liczba Kobiecych Drużyn Pożarniczych -  1, członkiń - 9 

W zebraniach uczestniczyli członkowie czynni OSP - 234,  

honorowi -9, wspierający - 1, członkowie władz oddzia-

łów Związku OSP. RP: 

● gminnego - 9 

● powiatowego – 2 

● przedstawiciele PSP – 4 

● przedstawiciele samorządów terytorialnych – 6 

W okresie sprawozdawczym w 2008 r. oddano do użytku 

1 garaż dla samochodu pożarniczego typu GBA Star 244 

w OSP Kotwasice. 

 

Wykonano prace społeczne w 2008 r. we wszystkich jed-

nostkach OSP na ogólną kwotę –  ok. 40.640,00 zł 

W zawodach sportowo – pożarniczych  uczestniczyło OSP 

na szczeblu gminnym – 9 z tego sekcji; 

● męskich - 10 

• kobiecych - 1 

W okresie sprawozdawczym zakupiono 2 samochody  

pożarnicze sfinansowane przez Urząd Gminy Malanów  

i jednostki OSP Feliksów 

( GBM Star A 266 ) i OSP Grąbków ( Jelcz GCBA ) na 

ogólną kwotę – 44.000,00 zł 
 

Liczba samochodów pożarniczych na terenie Gminy Ma-

lanów - 11 

● lekkie - 4 

● średnie - 6 

● ciężkie - 1 
 

Środki  z samorządu gminy na dofinansowanie działalno-

ści OSP w 2008 r.: 

● zaplanowano – 123.900,00 zł 

● wykonano – 174.887,91 zł 

● plan na 2009 r. – 228.690,00 zł 

 

Inne środki uzyskane na działalność OSP w 2008 r. 

● z dofinansowania przez Związek OSP.RP – 8.625,00 zł 

● firmy ubezpieczeniowej PZU.SA Konin – 20.198,26 zł 

● Urząd Gminy Malanów – 44.000,00 zł 
 

Zenon Stefaniak 

podinspektor ds. ochrony przeciwpożarowej 

 

Gminne Ochotnicze Straże Pożarne w statystyce 

Przy świątecznym stole 
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W  dniu 26 marca w trakcie 

XXVI Sesji Rady Gminy   

Malanów odbyło się uroczyste wrę-
czenie stypendiów za wyniki w nauce 

dla uczniów szkół podstawowych  

w Dziadowicach, Kotwasicach, Mala-

nowie i Miłaczewie  oraz Gimnazjum 

w Malanowie. Wręczenia stypendiów 

dokonali wójt gminy Gerard  
Krzeszewski i przewodniczący Rady 

Gminy Ireneusz Augustyniak. 

Warto przypomnieć, że warunkiem 

uzyskania stypendium była średnia 

ocen za I półrocze roku szkolnego 

minimum 5,00 i wzorowa  lub bardzo 

dobra ocena z zachowania. Możli-
wość przyznania stypendium za wyni-

ki w nauce została podjęta w lutym 

przez Radę  Gminy Uchwała   

nr XXV/168/2009 ,,w sprawie regula-

minu przyznawania stypendium  

za wyniki w nauce dla uczniów szkół 

podstawowych i gimnazjum dla któ-

rych Gmina Malanów jest organem 

prowadzącym’’.      

Stypendia ot rzymało  ogółem  

53 uczniów. Poniżej przedstawiamy 

listę stypendystów: 
 

SP Dziadowice 

1. Dominika Wietrzyk - kl. IV 

SP Miłaczew 

1. Patrycja Augustyniak - kl. VI 

2. Arleta Pakuła - kl. VI 

3. Monika Kowalska - kl. VI 

4. Dominik Szulc - kl. VI 

SP Kotwasice 

1. Katarzyna Płóciennik - kl. IV 

2. Kamil Majcherek - kl. IV 

3. Julia Tomczyk - kl. V 

4. Mateusz Majcherek - kl. V 

5. Daria Wągiel - kl. VI 

SP Malanów 

1. Roksana Pawlic - kl. IV a 

2. Anna Przybylska - kl. IV a 

3. Patryk Pietrzak - kl. IV b 

4. Martyna Klimek - kl. IV b 

5. Marcin Andrzejczak - kl. IV b 

6. Bartosz Szelągowski - kl. IV b 

7. Weronika Krawczyk - kl. IV b 

8. Kinga Ratajczak - kl. V a 

9. Żaneta Kowalska - kl. V a 

10.Aleksandra Janicka - kl. V b 

11.Natalia Ćwiklińska - kl. V b 

12.Daria Jafra - kl. V b 

13.Agnieszka Klimek - kl. V b 

14.Marta Muszyńska - kl. V b 

15.Mateusz Jasiak - kl. V b 

16.Daria Sobczak - kl. VI a 

17.Marta Pawlic - kl. VI a 

18.Agata Łuczak - kl. VI a 

19.Anna Stefaniak - kl. VI b 

20.Szymon Kamiński - VI b 

21.Kamil Mozio - kl. VI b  

22.Adrian Lament - kl. VI b 

23.Kinga Stefaniak - kl. VI b 

24.Marta Bortnowska - kl. VI b 

Gimnazjum 
1. Paweł Bortnowski - kl. I b 

2. Aleksandra Filipowicz - kl. I b 

3. Martyna Przybylak - kl. I b 

4. Karina Stelmaszak - kl. I b 

5. Karina Zając - kl. I c 

6. Nikola Siepka - kl. I d 

7. Natalia Kołacińska - kl. II a 

8. Karina Orligóra - kl. II a 

9. Katarzyna Pawlak - kl. II a 

10. Justyna Pyrkowska - kl. II a 

11.Patrycja Frontczak - kl. II b 

12.Karina Przybylak - kl. II c 

13.Julita Mielczarek - kl. II c 

14.Justyna Mielcarek - kl. II d 

15.Sylwia Zięba - kl. III a 

16.Paulina Bergandy - kl. III b 

17.Jakub Łuczak - kl. III b 

18.Dawid Kubacki - kl. III b 

19.Rafał Szczap - kl. III d 

WSZYSTKIM STYPENDYSTOM – 

GRATULUJEMY! 
Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 

kierownik GZOO 

 

Stypendia  za  wyniki  w  nauce 

 

Gminne Przedszkole w Malanowie 
 
 

przypomina o zapisach na nowy rok szkolny  2009/2010 
 

Rekrutacja uzupełniająca trwać będzie do dn. 30.04.2009 r. 
 

Uroczyste wręczenie stypendiów 
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G minny Zespół Obsługi Oświaty w Malanowie  

informuje, że wnioski na stypendia szkolne na rok 
szkolny 2008/2009 za okres I-VI 2009 r. będą przyjmo-

wane od 4 do 18 maja 2009 r. w godzinach od 800 do 1500  

w Urzędzie Gminy w Malanowie. 
 

Do wniosku należy dostarczyć dokumenty o dochodach 

netto za kwiecień 2009 r. tzn.: 

1. zaświadczenia z zakładów pracy o dochodach netto  

za kwiecień 2009 r.; 
2.  nakaz podatkowy na 2009r. lub zaświadczenie  

o wielkości gospodarstwa rolnego w ha przeliczenio-

wych; 

3.  zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy  

o pozostawaniu bezrobotnym lub, jeśli jest pobierany 

zasiłek, zaświadczenie o wysokości pobranego zasiłku 

za kwiecień 2009 r.; 
4. odcinek od renty, emerytury itp. za kwiecień 2009 r. 

(lub decyzja wydana przez ZUS lub KRUS);  

5.  w przypadku dzieci, które skończyły gimnazjum: 

• zaświadczenia ze szkoły o kontynuowaniu nauki  

w szkole ponadgimnazjalnej; 

• jeśli dorosłe dziecko jest zarejestrowane w Powiato-

wym Urzędzie Pracy - zaświadczenie o pozostawaniu 

bezrobotnym lub zaświadczenie o wysokości pobrane-

go zasiłku za kwiecień 2009 r.; 
• jeśli dorosłe dziecko pracuje – zaświadczenie z zakładu 

pracy o wynagrodzeniu netto za kwiecień 2009 r.; 
6. zaświadczenie o wysokości pobranego zasiłku rodzin-

nego za kwiecień 2009 r. – lub kserokopię decyzji 

przyznającej zasiłek rodzinny; 

7. w przypadku osób samotnie wychowujących dzieci – 

odcinek od otrzymanych w kwietniu alimentów lub, 

jeśli jest pobierana zaliczka alimentacyjna, kserokopia 

decyzji przyznającej zaliczkę alimentacyjną;    
8. w przypadku prowadzonej działalności gospodarczej - 

zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o sposobie rozli-

czania oraz oświadczenie o wysokości uzyskanego  

dochodu netto za kwiecień 2009 r.; 
9. numer konta bankowego. 

 

UWAGA: 
W przypadku ubiegania się o stypendium szkolne dla 

ucznia, którego rodzina korzysta ze świadczeń pienięż-
nych z pomocy społecznej, zamiast zaświadczenia o wyso-

kości dochodów wystarczy przedłożyć zaświadczenie  
o korzystaniu ze świadczeń pieniężnych z pomocy  
społecznej (lub decyzję za kwiecień 2009 r. o przyzna-
niu zasiłku). 
Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia 

uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne  

to 351 zł, dochód z ha przeliczeniowego 207 zł. 
 

Informację na temat stypendium można uzyskać pod 
numerami telefonu:  
063 288-30-83 wew. 35 lub 36, 063 289-20-28 
 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 

kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

 

Stypendia  szkolne  na  rok 2008/2009  

Wójt  Gminy Malanów  

informuje, że w związku  

ze zmianą ustawy z dnia  

6 grudnia 2008 r. Kodeks  

Pracy wszystkie osoby, które 

od 1 listopada 2009 r. będą 
ubiegać się o dodatek do zasił-

ku rodzinnego z tytułu urodze-

nia się dziecka i jednorazową 
zapomogę z tytułu urodzenia 

się dziecka, tzw. becikowe, będą zobowiązane  

dostarczyć do wniosków zaświadczenie lekarskie  
o pozostawaniu pod opieką medyczną nie później 
niż od 10 tygodnia ciąży do dnia porodu.  
W przypadku niedostarczenia w/w zaświadczenia 

wniosek zostanie rozpatrzony negatywnie. 
 

z up. Wójta 

kierownik Gminnego Ośrodka  

Pomocy Społecznej w Malanowie 

Alicja Maciejewska  

 

I N F O R M A C J A 
 

 

Rodzice uczniów, którzy w 2008 roku 
otrzymali stypendium szkolne proszeni są  

o odbiór PIT-8S. 
Pity wydawane są  

w Gminnym Zespole Obsługi Oświaty  
(pokój obok kasy) 

 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 

kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

I N F O R M A C J A 
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O d 31 marca 2009 roku obowiązują znowelizowane 

przepisy Prawa działalności gospodarczej, które okre-

ślają nowe zasady prowadzenia ewidencji działalności gospo-

darczej. 

Ewidencja działalności gospodarczej jest prowadzona, tak jak 

do tej pory, w gminach. Nowością jest to, że przedsiębiorca 

składając wniosek (a nie jak dawniej zgłoszenie) o wpis  

do ewidencji jednocześnie składa: 

- wniosek o wpis do krajowego rejestru REGON, 

- zgłoszenie identyfikacyjne lub aktualizacyjne NIP, 

- zgłoszenie płatnika składek ZUS. 

Jest to tzw. wniosek zintegrowany, który jest określony przez 

Radę Ministrów w drodze rozporządzenia. 
 

Wnioski o wpis do ewidencji oraz o zmianę wpisu nie podle-

gają opłacie. Przedsiębiorca będzie mógł rozpocząć działal-

ność gospodarczą w dniu złożenia wniosku o dokonanie 

wpisu. Wniosek o wpis do ewidencji można przesłać listem 

poleconym. W takim przypadku własnoręczność podpisu 

musi być potwierdzona przez notariusza. 

Od 31 marca 2009 r. przedsiębiorca może podjąć działalność 
gospodarczą w dniu złożenia wniosku o wpis do ewidencji 

działalności gospodarczej albo po uzyskaniu wpisu do reje-

stru przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym. 

Do 30 marca 2009 r. osoby fizyczne mogły zacząć wykony-

wać działalność gospodarczą dopiero po uzyskaniu wpisu  

do ewidencji działalności gospodarczej. 

Przedsiębiorca rejestrujący się w ewidencji działalności  

gospodarczej może podać jako datę rozpoczęcia działalności 

późniejszy dzień niż dzień złożenia wniosku o wpis  

do ewidencji. 

Jeśli wykonywanie działalności wymaga uzyskania zezwole-

nia lub koncesji, wówczas podjęcie takiej działalności może 

nastąpić dopiero po ich uzyskaniu. 

Tryb dokonywania wpisu do ewidencji działalności  
gospodarczej.  
I. Złożenie wniosku. 

Wzór wniosku (również elektroniczny) jest określony w roz-

porządzeniu Rady Ministrów. Zawiera zakres danych podle-

gających wpisowi do ewidencji działalności gospodarczej  

i danych, które wymagane są w innych urzędowych reje-

strach.  

Przedsiębiorca może złożyć podpisany wniosek: 

- osobiście, 

- przesłać go listem poleconym – wówczas własnoręczność 
podpisu musi być potwierdzona przez notariusza. 

Wniosek o wpis oraz zmianę wpisu do ewidencji działalności 

gospodarczej zawiera: 

1) oznaczenie przedsiębiorcy oraz jego numer ewidencyjny 

PESEL, o ile taki posiada, 

2) numer NIP przedsiębiorcy, o ile taki posiada, 

3) oznaczenie miejsca zamieszkania i adresu przedsiębiorcy,  

a jeżeli stale wykonuje działalność poza miejscem  

zamieszkania - również wskazanie tego miejsca i adresu 

zakładu głównego, oddziału lub innego miejsca,  

4) określenie przedmiotu wykonywanej działalności gospo-

darczej zgodnie z Polską Klasyfikacją Działalności (PKD), 

5) wskazanie daty rozpoczęcia działalności gospodarczej, 

6) numer telefonu kontaktowego i adres poczty elektronicz-

nej, o ile przedsiębiorca posiada. 

Ponieważ wniosek jest wnioskiem zintegrowanym, dlatego 

oprócz tych danych wniosek musi zawierać również inne  

dane, niezbędne do nadania numeru NIP, REGON oraz dane 

do zgłoszenia go jako płatnika składek ZUS. 

Wniosek o dokonanie wpisu i zmianę wpisu od dnia  

31.03.2009 roku  nie podlega opłacie. 

Decyzja o wykreśleniu wpisu. 
Wykreślenie wpisu następuje poprzez wydanie decyzji admi-

nistracyjnej. W związku z tym zastosowanie mają tu wszyst-

kie przepisy Kodeksu Postępowania Administracyjnego doty-

czące decyzji.  

Wykreślenie z ewidencji może nastąpić tylko w wymienio-

nych przypadkach: 

a) zawiadomienie o zaprzestaniu wykonywania działalności 

gospodarczej, 

b) jeżeli po dokonaniu wpisu zarejestrowana działalność nie 

jest już objęta przepisami ustawy Prawo działalności  

gospodarczej i ustawy o swobodzie działalności gospodar-

czej, 

c) wpisanie do rejestru przedsiębiorców spółki handlowej 

powstałej z przekształcenia spółki cywilnej, w zakresie 

działalności wpisanej do rejestru przedsiębiorców, 

d) zmiana miejsca zamieszkania przedsiębiorcy, która powo-

duje zmianę właściwości organu ewidencyjnego, 

e) jeśli organ ewidencyjny dokonał wpisu z naruszeniem pra-

wa lub dowody, na podstawie których ustalono istotne dla 

sprawy okoliczności faktyczne, okazały się fałszywe.  

f) jeśli po upływie 24 miesięcy od dnia zawieszenia działal-

ności gospodarczej przedsiębiorca nie zgłosi informacji  

o wznowieniu działalności; przed wykreśleniem trzeba 

wezwać przedsiębiorcę i wyznaczyć mu termin 30 dni  

na dokonanie zgłoszenia informacji o wznowieniu działal-

ności.  

Wykreślenie może nastąpić też, kiedy we wpisie znajdują się 
dane niezgodne z rzeczywistym stanem rzeczy. 

Najczęściej wykreślenie wpisu następuje po otrzymaniu  

zawiadomienia przedsiębiorcy o zaprzestaniu wykonywania 

działalności gospodarczej.  

Przedsiębiorca ma obowiązek poinformowania organu ewi-

dencyjnego o zaprzestaniu wykonywania działalności gospo-

darczej, najpóźniej w ciągu 14 dni od daty, kiedy fakt ten  

nastąpił. Złożenie takiej informacji wszczyna postępowanie 

w sprawie wykreślenia wpisu. 

Organ ewidencyjny jest uprawniony do wykreślenia wpisu, 

który został dokonany na podstawie fałszywych dowodów 

(najczęściej chodzi o posługiwanie się podrobionym doku-

mentem lub dokumentem zawierającym nieprawdziwe dane).  

Wznowienie postępowania następuje w drodze postanowie-

nia. Wykreślenia może dokonać organ, który dokonał wpisu. 

Wpis podlega też wykreśleniu, gdy organ dokonał go z naru-

szeniem prawa (np. zarejestrowano działalność, której nie 

można wpisać do ewidencji). Wówczas zastosowanie mają 
przepisy o stwierdzeniu nieważności decyzji. W takim przy-

padku wykreślenia dokonuje organ wyższego stopnia, czyli 

samorządowe kolegium odwoławcze. 

Ciąg dalszy tematu dotyczący ewidencji działalności gospo-

darczej po 31 marca 2009 roku (zawieszenie i wznowienie 

działalności gospodarczej) będzie opisany w kolejnym  

numerze gazety.                   
Agnieszka Zielińska 

referent ds. podatków    

Ewidencja działalności gospodarczej po 31 marca 2009 roku, zasada „jednego okienka” 



 

 

 

POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (063) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 

 

 
Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

        

 
 

PRODUCENT 
OKIEN I DZRZWI 
PCV I ALUMINIUM  

 
 

 

BIURA SPRZEDAŻY 
 

ul. Turecka 27                          ul. Kolska Szosa 7c 
62-709 Malanów                                  62-700 Turek 

(stary GS)                                     tel. (063) 278 8560, 
tel. (063) 288 4042,                      0 691 968 993 
0 607 801 946                              

 

Asortyment firmy: 
 
 

• drzwi wejściowe 

• drzwi balkonowe z niskim progiem  
(opcja klamka+zamek ) 

• rolety natynkowe (zewnętrzne), nastawne  
( montowane na oknach, opcja rolety zintegrowane z 
moskitierami) 

• drzwi uchylno– przesuwne (patio) 

• drzwi  z niskim progiem 

• profile 5-komorowe coex lub round-line 

• profile 6-komorowe round-line 

• okna o obniżonej przenikalności cieplnej  
do domów pasywnych (Passiv-Haus) 
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Spółdzielcza Grupa Bankowa 
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Malanowie 

     
OFERUJE TANIE KREDYTY: 

 

• PREFERENCYJNE 
 Na wszelkie przedsięwzięcia inwestycyjne  

w rolnictwie, z oprocentowaniem już od 2%.  
 

• MIESZKANIOWE DŁUGOTERMINOWE 
Przeznaczone na zakup, budowę, rozbudowę, 
remont domu lub lokalu mieszkaniowego. 

 

• POD PŁATNOŚCI Z UNII EUROPEJSKIEJ 
Na zakup środków do produkcji rolnej. 
 

OGŁASZA WIELKĄ PROMOCJĘ LOKAT SGB 
 

Do wygrania : nagroda główna MERCEDES KLASA B 

Dodatkowo   : dwie nagrody gwarantowane w każdej 

                         naszej placówce 
 
Jak zdobyć nagrody? To proste! 
• wystarczy założyć 6-miesięczną lokatę 
• wpłacić minimum 500 zł 
• dotrzymać terminu umownego. 

 

Z A P R A S Z A M Y ! 

 

 

pn.-pt.     8.30 - 16.30 
sobota   9.00 - 12.00 
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W  sobotę 29 marca 2009 r. rozpoczęła się runda  

wiosenna rozgrywek GLPN w Malanowie. Do roz-

grywek przystąpiło sześć drużyn z naszej gminy: Oldboy 
Malanów, Sparta Grąbków, Retro Bibianna, Grom 
Malanów, Korona Dziadowice i  Zryw Kotwasice.  
        Głównym organizatorem rozgrywek jest Gminne 

Centrum Kultury i Sportu w Malanowie. Patronat nad  

rozgrywkami obejmuje Wójt Gminy. 
 

Klasyfikacja króla strzelców po IX kolejkach: 
 

10– Łukasz  Ekiert (Grom Malanów) 

8– Kamil Kaczkowski (Korona Dziadowice) 

7– Dawid Dziurzyński (Korona Dziadowice; Łukasz  

Włodarczyk (Korona Dziadowice) 

6– Tomasz Balcer (Retro Bibianna); Rafał Gałężewski 

(Grom Malanów) 

5– Dawid Grzelczak (Retro Bibianna); Paweł Mikołajczyk 

(Retro Bibianna); Marcin Szwankowski (Sparta Grąbków) 

4– Marcin Stefanowski (Oldboy Malanów); Dawid 

Jóźwiak (Grom Malanów); Dawid Grzesiak (Retro Bibian-

na) 

3– Adrian Krajewski (Zryw Kotwasice); Tomasz Janicki 

(Grom Malanów); Przemysław Pakuła (Grom Malanów). 

 

 

Tabela wyników z dn. 05.04.2009 r. 

 

Ruszyły rozgrywki gminnej ligi piłki nożnej 

DRUŻYNA MECZE MECZE 

WYGRA-

NE 

REMISY MECZE 

PRZE-

GRANE 

BRAMKI 

ZDOBYTE 

BRAMKI 

STRACO-

NE 

PUNKTY 

GROM II 
MALANÓW 

7 7 0 0 36 7 21 

SPARTA 
GRĄBKÓW 

6 3 1 2 12 21 10 

KORONA 
DZIADOWICE 6 3 0 3 23 11 9 

RETRO 
BIBIANNA 

7 3 0 4 23 29 9 

ZRYW  
KOTWASICE 6 1 1 4 10 26 4 

OLDBOY 
MALANÓW 

6 1 0 5 17 27 3 

N owoczesne boisko ze sztuczną nawierzchnią  
do gry w piłkę nożną, boisko wielofunkcyjne  

do koszykówki, siatkówki i tenisa ziemnego. O taką 
infrastrukturę sportową wzbogaci się Gmina Malanów 
w najbliższym czasie. 

Obiekt, który powstaje w Malanowie, ma za zadanie 

ułatwić korzystanie z form aktywnego wypoczynku 

wszystkim dzieciom i młodzieży z terenu naszej gminy, 

do czego ma się przyczynić lokalizacja tej inwestycji  

w sąsiedztwie gimnazjum. 

 Inwestycja obejmuje budowę boiska do piłki nożnej  

o szerokości 30 m i długości 62 m oraz boiska wielofunk-

cyjnego przeznaczonego do piłki koszykowej i piłki siat-

kowej o wymiarach 18 m na 32 m. Uzupełnieniem tego 

kompleksu sportowego będzie budynek sanitarno – szat-

niowy. Teren całego obiektu będzie ogrodzony i oświetlo-

ny, tak, aby był dostępny dla wszystkich do późnych  

godzin wieczornych. W celu zapewnienia bezpieczeństwa 

będzie on również objęty całodobowym monitoringiem  

z 7 kamer. 

  
  cd. str. 12 

 

PIERWSZY „ORLIK” W POWIECIE TURECKIM 

Boisko do piłki nożnej 

 

Od dnia 15 kwietnia do 15 maja br.  
w godzinach od 9:30 do 17.30 zainteresowa-

ni rolnicy z terenu Gminy Malanów uzyskają 
pomoc w wypełnianiu wniosków o dopłaty 

bezpośrednie w Gminnym Centrum  
Kultury i Sportu, tj. budynek Gminnej  

Biblioteki Publicznej przy ul. Kaliskiej 2  

w Malanowie. 
 

W celu usprawnienia pracy prosimy rolników 

o zabranie ze sobą wpisów z rejestru grun-

tów, mapek ewidencyjnych, dokładnych  

pomiarów wszystkich upraw oraz kopii 

wniosków z lat ubiegłych. 

 

I N F O R M A C J A 
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TERMINARZ GMINNEJ LIGI  PIŁKI NOŻNEJ 
 

SEZON 2008/09 – RUNDA WIOSENNA 

 

Oferuje usługi w zakresie budownictwa: 
- budowa domów jednorodzinnych i gospodarczych 
- wszystkie prace wykończeniowe 
- instalacje wodno-kanalizacyjne 
 

Przygotowanie i rozliczanie wniosków 
 na środki z Unii Europejskiej 
- PARP; WRPO; PROW 
 

Otwarty Fundusz Emerytalny ING 

Gospodarz meczu Gość meczu Boisko Godz. 

Old-Boy  

Malanów 

Zryw Kotwasice Dziadowice 

mecz 19.04.2009 

14.00 

Sparta Grabków Korona 

Dziadowice 

Dziadowice 

mecz 19.04.2009 

16.00 

Retro Bibianna Grom Malanów Malanów 15.00 

1 KOLEJKA – 29.03.2009 r. 

Gospodarz meczu Gość meczu Boisko Godz. 

Retro Bibianna Zryw Kotwasice Dziadowice 

 

13.00 

Grom Malanów Sparta Grąbków Malanów 

 

17.00 

Korona  

Dziadowice 

Old-Boy  

Malanów 
Dziadowice 15.00 

Gospodarz meczu Gość meczu Boisko Godz. 

Zryw Kotwasice Grom Malanów Dziadowice 

 

13.00 

Korona  

Dziadowice 

Retro Bibianna Dziadowice 

 

15.00 

Old-Boy  

Malanów 

Sparta Grabków Malanów 17.00 

Gospodarz meczu Gość meczu Boisko Godz. 

Korona  

Dziadowice 

Zryw Kotwasice Malanów 

 

13.00 

Old-Boy  

Malanów 

Grom Malanów Dziadowice 

 

15.00 

Sparta Grąbków Retro Bibianna Dziadowice 17.00 

2 KOLEJKA – 05.04.2009 r. 

3 KOLEJKA – 26.04.2009 r. 

4 KOLEJKA – 01.05.2009 r. 

Gospodarz meczu Gość meczu Boisko Godz. 

Zryw Kotwasice Sparta Grąbków Dziadowice 

 

13.00 

Retro Bibianna Old-Boy  

Malanów 

Dziadowice 

 

15.00 

Grom Malanów Korona  

Dziadowice 
Malanów 17.00 

5 KOLEJKA – 24.05.2009 r. 

 

 

MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ 
Najskuteczniejsza na terenie Gminy Malanów 

Dociera do kilku tysięcy osób 

Szczegółowe informacje pod numerem telefonu 
063 288 33 22 

LP 
 

IMPREZA 
 

TERMIN 

1. Dni Malanowa 

  
29-30-31 maja 

2. Festyn Rodzinny  

w Kotwasicach 

  

7 czerwca 

3. Festyn Rodzinny w Porożu 21 czerwca 

4.  Plener malarski 

„Malowniczy Malanów” 

27-28 czerwca 

5. Festyn Folklorystyczny  

w Dziadowicach 

  

12 lipca 

6. Dzień Czachulca 

  
26 lipca 

7. Wielopokoleniowa Impreza 

Integracyjna „Razem –

Więcej- Łatwiej”  

w Miłaczewie 

  

15 sierpnia 

 

8. Dożynki Gminno - Parafialne 

w  Czachulcu 

23  sierpnia 

  

9. IV Biegi Uliczne 

„Malanowska  

Jesień” 

17 października 

  

Imprezy plenerowe 
w Gminie Malanów w 2009 r. 
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D nia 7 marca 2009 roku skromna reprezentacja klubu 

karate kyokushin z Malanowa uczestniczyła w Ogól-

nopolskim Turnieju karate w Koninie. W zawodach wzięło 

udział 66 zawodników z 10 klubów Polski. 

Turniej odbył się w konkurencji kumie juniorów i senio-

rów, a także w konkurencji kata seniorów.  

Barwy malanowskiego klubu reprezentowało 3 zawodni-

ków: Przemysław Tygielski, Cezary Pakuła i Daniel Paku-

ła. Pierwsze swoje pojedynki stoczył Przemysław Tygielski 

w kat. 14-15 lat do -55 kg Przemek w eliminacjach trafił na 

bardzo trudnego zawodnika z Grudziądza, bowiem prze-

ciwnik, oprócz dobrego wyszkolenia technicznego, był 

znacznie cięższy od Przemka, co w walce kontaktowej ma 

ogromne znaczenie. Nasz zawodnik wykazał się wielkim 

duchem walki i świetną kombinacją technik nożnych.  

Po bardzo zaciętej i efektownej walce Przemek wygrał  

(po dwóch dogrywkach) i przeszedł do finału. Tam zmie-

rzył się z odwiecznym rywalem z Konina, którego również 
pokonał na małe punkty po dogrywkach. Jako drugi swoje 

walki stoczył Cezary Pakuła w kat. 16-17 lat do -65 kg. 

Dość efektownie przeszedł pojedynki eliminacyjne uzysku-

jąc kilka nokautów. W finale zmierzył się z utytułowanym 

zawodnikiem z Władysławowa - reprezentantem kadry  

Polski juniorów. Czarek po dobrej walce przegrał niestety 

na punkty. Warto dodać, że kategoria ta była najliczniej 

obsadzoną w całym turnieju. Świetnie spisał się również 
Daniel Pakuła startujący w kat. seniorów -70 kg. Daniel 

uległ jedynie zawodnikowi z Turku o wejście do finału.  

W walce o trzecie miejsce wykazał się bardzo dobrą takty-

ką walki zaleconą przez trenera i wygrał ją w regulamino-

wym czasie. Dobrze spisał się również w kata seniorów 

zajmując czwarte miejsce. Klasyfikację drużynową wygrał 

klub z Konina, drugi był Inowrocław, natomiast trzecie 

miejsce zajęła drużyna z Polkowic. 

 

Zbigniew Nycek 

Najlepsi zawodnicy  turnieju 

 

Ogólnopolski Turniej Karate  

P o blisko czteromiesięcznej przerwie, rozgrywki 
wznowiła konińska B-klasa w piłce nożnej.  

Do rozgrywek powrócił zatem Grom Malanów, który 
pod wodzą nowego trenera mierzy w miejsce wyższe,  
niż to zajmowane po rundzie jesiennej. 

       Przygotowania do rundy rewanżowej drużyna rozpo-

częła już w lutym. Pierwszy mecz ligowy odbył się jeszcze 

w marcu, kiedy to po trudnym spotkaniu udało się zremiso-

wać w Babiaku z miejscowym Nałęczem 3-3 (0-2). W dru-

gim swoim wiosennym spotkaniu Grom odniósł pierwsze  

w tym sezonie zwycięstwo wyjazdowe, pokonując 3-1 (1-1)  

Wartę Rumin. Do zakończenia sezonu pozostaje jeszcze 

osiem spotkań (z rozgrywek wycofał się Maksymilian  

Konin, którego dotychczasowe spotkania anulowano).  

Dotychczasowe wyniki zespołu pod wodzą trenera Kamila 
Witkowskiego – cztery kolejne spotkania bez porażki,  

w tym dwa przekonujące zwycięstwa, pokazują, że zatrud-

nienie młodego i obiecującego szkoleniowca było świet-

nym posunięciem. Widać, że zawodnicy powoli zaczynają 
się ze sobą zgrywać, wzrosła ich skuteczność i umiejętność 
spokojnej i ułożonej taktycznie gry.  
 

Terminarz Gromu w rundzie wiosennej: 
 

• 29 marca 2009 Nałęcz Babiak 3–3 Grom Malanów 

• 5 kwietnia 2009 Warta Rumin 1–3 Grom Malanów 

• 19 kwietnia 2009 (godz. 13.00) Grom Malanów - Baszta 

Wyszyna  

• 26 kwietnia 2009 (godz.15.00) KS Konin - Grom Malanów  

• 3 maja 2009 (godz.14.00) Grom Malanów-Sparta Barłogi  

• 10 maja 2009 (godz.17.00) GKS Lisewo -Grom Malanów  

• 17 maja 2009 (godz.17.00) Grom Malanów -GKS Oszówka  

• 25 maja 2009 -pauza 

• 31 maja 2009 (godz. 14.30) Grom Malanów -SRW Łu-

czywno 

• 7 czerwca 2009 (godz.14.00) Grom Malanów -LZS Kar-

szew 

• 14 czerwca 2009 (godz.17.00) Baszta Przedecz - Grom 

Malanów.  

Spotkanie z SRW Łuczywno odbędzie się podczas Dni  

Malanowa (31 maja 2009, godz. 14.00).  
Jacek Erkiert 

prezes Grom Malanów 

GROM   WRACA   DO   GRY 

Przygotowania do rozgrywek 



W ciągu wielu lat wspólnej pracy pokazywała 

nam z jaką odpowiedzialnością i zaangażowaniem należy 

ją wykonywać, mając na względzie przede wszystkim do-

bro dziecka. Jednocześnie umiała dodać otuchy początku-

jącym nauczycielom. Była dla nas wzorem godnym naśla-

dowania. Spotkaliśmy się ze strony pani Lidii z wielką 
życzliwością i pomocą nie tylko w pracy zawodowej,  

ale także w życiu prywatnym. Jesteśmy dumni, że przez 

18 lat mieliśmy takiego znakomitego szefa. 

We wtorek 31 marca panią Lidię Jarek uroczyście poże-

gnały dzieci, rodzice, pracownicy przedszkola oraz zapro-

szeni goście. Przedszkolaki recytowały dla Pani Dyrektor, 

wiersze wyrażając w ten sposób swoją wdzięczność.  
Każda grupa wręczyła bukiet kwiatów. 

Po południu podczas uroczystego pożegnania wyrazy 

wdzięczności za wkład pracy włożony w rozwój przed-

szkola złożyli pani Lidii przedstawiciele władz samorzą-

dowych – wójt gminy p. Gerard Krzeszewski i przewodni-

czący Rady Gminy p. Ireneusz Augustyniak, starszy wizy-

tator p. Bożena Kubicka, ks. prałat Stanisław Płaszczyk, 

dyrektorzy placówek oświatowych z terenu gminy, rodzi-

ce i współpracownicy. 

Wszyscy zebrani w ciepłych słowach wspominali działal-

ność Pani Dyrektor, dziękowali za długoletnią pracę  
i pasję, z jaką oddawała się wychowaniu i kształceniu  

zarówno dzieci, jak i nauczycieli, podkreślali jej liczne 

zasługi dla przedszkola. 

W imieniu wszystkich pracowników przedszkola wyraża-

my wdzięczność i płynące z głębi serca podziękowania  

za to wszystko, czego Pani Dyrektor dla nas – przedszko-

laków i pracowników przez te lata dokonała. 

 

Barbara Klimek i Agnieszka Mozio 

Gminne Przedszkole w Malanowie 
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Dyrektor przedszkola - pani Lidia Jarek na emeryturze 

Kwiaty i podziękowania od najmłodszych 

Podziękowania od przedstawicielek Rady Rodziców  

Gmina Malanów jest jedną z dwóch gmin  

powiatu tureckiego, które otrzymały dofinansowanie  

w ramach rządowego programu „Moje boisko - Orlik  

2012”. Całkowity koszt inwestycji, która jest realizowana 

w ramach tego projektu to kwota 1.196.500,00 zł.  
Z czego po 1/3 środków przekazały Rząd RP, Urząd  

Marszałkowski w Poznaniu oraz Gmina Malanów. 

Wójt Gerard Krzeszewski wyraził nadzieję,  
że wybudowany kompleks boisk przyczyni się do aktyw-

niejszego uczestnictwa dzieci, młodzieży i naszych miesz-

kańców w zajęciach wychowania fizycznego, sportowych 

zajęciach pozalekcyjnych, treningach, czy zabawach  

rodzinnych. Jednocześnie dodał, że w imieniu własnym 

oraz samorządu Gminy Malanów zaprasza wszystkich  

naszych mieszkańców do korzystania z boisk od dnia  

1 maja br., w godz. 10.00-22.00. Również serdecznie  

zaprasza na uroczyste otwarcie „Orlika”, które odbędzie 

się podczas tegorocznych „DNI MALANOWA”, w piątek 

29 maja br. o godz. 12.00. 
Podczas ceremonii otwarcia planowany jest szereg  

imprez sportowych zarówno dla dzieci jak i młodzieży, 

m.in. turnieje piłki nożnej, siatkowej i koszykowej. 
 

Romuald Antosik  

kierownik Referatu Organizacyjnego 

 

PIERWSZY „ORLIK” W POWIECIE TURECKIM 
 cd. ze str. 9 

Boisko do piłki siatkowej, ręcznej, koszykówki  

i tenisa ziemnego  


